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ТЕСТИ

ЗГЕОМЕТРІЇ
ДЛЯ  9  КЛАСУ  НА  ТЕМУ:

« ГЕОМЕТРИЧНІ

ПЕРЕТВОРЕННЯ»
Солінська

Антоніна Василівна
І  частина
1.1. Під час  переміщення  чотирикутника АВСД  отримали квадрат А1В1С1Д1. Визначити   довжину діагоналі АС, якщо В1Д1 = 8 см
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см
	6 см
	4 см
	8 см
	10 см


1.2. Знайти  точку, симетричну відносно початку  координат  (-2;4)

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-3;5)
	(-3;-5)
	(-2;-4)
	(2;-4)
	(-2;4)


1.3.Знайти точку, симетричну  точці (-4;5) відносно точки  (2;4)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(6;-1)
	(8;3)
	(7;-4)
	(10;-3)
	(5;-2)


1.4. Знайти точку,  симетричну точці (1;2) відносно прямої х=-2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-5;2)
	(5;2)
	(7;2)
	(-1;2)
	(-1;-2)


1.5.Паралельне перенесення задане формулами  х′ = х-4, у′ = у +5.Знайти координати точок, у яку переходить центр кола  (х+2)2 + (у -1)2 =4
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(7;-6)
	(-1;4)
	(-6;6)
	(1;-4)
	(2;-4)


1.6.При перетворенні подібності квадрат із стороною 4 см перетворюється у квадрат з площею 64 см2. Знайти коефіцієнт подібності.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	4
	8
	2
	6


1.7.Яка з наведених фігур немає осі симетрії
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	квадрат
	відрізок
	коло
	трикутник
	прямокутник


1.8.Яка з наведенихточоксиметричнаточці А(4; –3) відносноосіабсцис?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А(-4;3)
	А(4;3)
	А(-4;-3)
	А(3;4)
	А(4;-3)


1.9. Паралельнеперенесення задано формулами х1 = х + 5, у1 = у – 4. В яку точку переходить початок координат при такому перенесенні?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(5; –4)
	(-5; –4)
	(–5; 4)
	(5; 4)
	(–5; –4)


1.10.В яку точку відобразиться центр кола (х + 7)2 + (у + 11)2 = 9 відносно початку координат?
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	(7; 11)
	(–7; 11)
	(7; -11)
	36(–11;7)
	(–7; -11)


1.11.Точка А1(–1; 4) є образом точки А (2; –8) при гомотетії з центром у початку координат. Чомудорівнюєкоефіцієнтгомотетії?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0.5
	1
	-0,5
	2
	-2


1.12.Яка з наведенихфігурмаєтільки одну вісьсиметрії?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	квадрат
	парабола
	коло
	відрізок
	пряма


1.13.Яка з наведенихточоксиметричнаточці А(–2; 5) відносноосі ординат?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2;-5)
	(-2;-5)
	(2;5)
	(5;-2)
	(-2;5)


1.14.Паралельнеперенесення задано формулами х1 = х – 6, у1 = у + 3. В яку точку переходить початок координат при такому перенесенні?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(6;-3)
	(-3;6)
	(6;3)
	(-6;-3)
	(-6;3)


1.15.Точки  М(-2;у)  і  М′(8;-6) симетричні відносно точки О(х;1).

Знайти х і у.
	А
	Б
	В
	Г
	             Д

	х=3;у=8
	х=5;у=8
	х=-3;у=8
	х=3;у=-8
	х=-5;у=8


1.16.Серед точок А(2,3), В(2;-3), С(-2,3), Д(-3;2) вибрати дві, які симетричні відносно осі абсцис.
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	А і С
	В  і  Д
	С і Д
	А  і  В
	В  і  С


.

1.17.Точка А1(-4;2) є образом точки А при гомотетії з центром у початку координат  і  коефіцієнтом гомотетії 0,5.Знайти координати точки А.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(4;-2)
	(8;-4)
	(2;-1)
	(-2;1)
	(-8;4)


1.18.Унаслідок гомотетії  з центром В  трикутник АВС  переходить у А1ВС1
Знайти коефіцієнт гомотетії, якщо ВС= 12 см,ВС1=3 см
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	1/4
	1/2
	2
	8


1.19.Запишіть рівняння кола, у яке переходить коло (x– 1)2 + (y–1) =1 при симетрії відносно осі Ох.
	           А
	            Б
	В
	             Г
	             Д

	(x– 1)2 + (y + 1)2 = l
	(х–1)2 + (у– 1)2=1
	(x + 1)2 + (y – 1)2 = l
	(x + 1)2 + (у + 1)2=1

	(x + 1)2 + у2=1



1.20.Запишіть рівняння прямої, у яку переходить пряма х + у = 1при гомотетії з центром у початку координат і коефіцієн​том 2.
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	2х + у = 2


	х + 2у = 2

	22х + 2у= 2

	2х + 2у = 1
	2х - у = 2
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ІІ частина
2.1. Користуючись  мал.1,встановитивідповідність між прямими (1 —4) та  їх симетричними  прямими(А—Д).

Мал.1

	1
	Укажіть пряму, яка симетрична прямій ВС відносно осі абсцис. 
	А
	FK

	2
	Укажіть пряму, яка симетрична прямій ВС відносно осі ординат. 
	Б
	ST

	3
	Укажіть пряму, яка симетрична прямій RTвідносно 

початку  координат
	В
	FD

	4
	Укажіть пряму, яка симетрична прямій DKвідносно 

початку  координат
	Г
	LM

	Д
	RS


2.2. Користуючись  мал.1,встановити відповідність між трикутниками(1 —4) та  їх симетричними  трикутниками (А—Д).

	1
	Укажіть трикутник, який віднос​но точки О симетричний трикутни​ку АКО.
	А
	∆TSL

	2
	Укажіть трикутник, який віднос​но точки О симетричний трикутни​ку LTO.
	Б
	∆NRO

	3
	Укажіть трикутник, який віднос​но осі  абсциссиметричний трикутни​ку BCD.
	В
	∆ARS

	4
	Укажіть трикутник, який віднос​но осі  ординат симетричний трикутни​ку BCR.
	Г
	∆CFO

	Д
	∆FDM


2.3. Користуючись  мал.1,встановити відповідність між точками         (1 —4) та  їх симетричними  точками (А—Д).

	1
	Укажіть точку симетричну  точці А відносно

початку  координат
	А
	D

	2
	Укажіть точку симетричну  точці В відносно

осі  абсцис
	Б
	L

	3
	Укажіть точку симетричну  точці  С відносно

осі  ординат
	В
	N

	4
	Укажіть точку симетричну  точці R відносно

tочки  S
	Г
	T

	Д
	A


2.4.Установіть відповідність між геометричними  фігурами (1-4)  та їх кількістю  осей  симетрії(А-Д):

	1
	Відрізок
	А
	0

	2
	Правильний  трикутник
	Б
	безліч

	3
	Пряма
	В
	4

	4
	Коло
	Г
	1

	Д
	3


2.5.Установіть відповідність між геометричними  фігурами (1-4)  та їх кількістю  осей  симетрії (А-Д):

	1
	Квадрат
	А
	безліч

	2
	Рівнобічна  трапеція
	Б
	2

	3
	Прямокутна  трапеція
	В
	1

	4
	Ромб
	Г
	0

	Д
	4


2.6. Установіть відповідність між  формулами паралельного перенесення(1-4)  та точками  і  їх образами (А-Д):
	1
	х′=х +3; у′=у -1
	А
	А(-2;1),А′(-5;3)

	2
	х′=х -1; у′=у -2
	Б
	А(-2;1),А′9(5;-3)

	3
	х′=х -3; у′=у +2
	В
	А(-2;1),А′(5;-4)

	4
	х′=х +5; у′=у -5
	Г
	А(-2;1),А′(1;0)

	Д
	А(-2;1),А′(-3;-1)


2.7. Установіть відповідність між заданим  паралельним перенесенням (1 —4), яке переводить  коло (х+3)2 +(у-1)2 =4 у  відповідний образ,

заданий  рівнянням(А—Д).

	1
	х′=х +1; у′=у -2
	А
	(х+1)2 +(у+1)2 =4

	2
	х′=х +2; у′=у -2
	Б
	х2 +(у+3)2 =4

	3
	х′=х ; у′=у -3
	В
	(х+2)2 +(у+1)2 =4

	4
	х′=х +3; у′=у -4
	Г
	(х+3)2 +(у-1)2 =4

	Д
	(х+3)2 +(у+2)2 =4


F

FF


                             F1F2





F4

F3
2.8. Установіть відповідність між видом  геометричного перетворення (1 —4) та  геометричними перетвеннями(А—Д).

	1
	Симетрія  відносно точки О
	А
	F1→ F

	2
	Осьова  симетрія відносно осі  ординат
	Б
	F1→ F2

	3
	Гомотетія
	В
	F1→ F3

	4
	Паралельне  перенесення
	Г
	F2→ F3

	Д
	F1→ F4


ІІІ  частина
3.1.Виконайте поворот трикутника АВС навколо точки С на кут 90° за годинниковоюстрілкою.
3.2.Основи і бічні сторони рівнобічної трапеції відповідно дорівнюють 4 см, 12 см і 5 см. Знайдіть площу подібної трапеції, висота якої дорівнює 6 см.
3.3.Паралельноосновітрикутника проведено пряму так, щоплощіутвореноготрикутника і трапеціїрівні. Знайдіть периметр великого трикутника, якщо периметр маленького трикутника 12 см.

3.4.Накресліть рівнобедрений  трикутник АВС з  основою АС.

Побудуйте:

а)відрізок симетричний відрізку Вс відносно точки А;

б)кут симетричний куту АСВ відносно прямої АС.
3.5.Дано точки А(-1;-2), В(3;0), С(-1;0). Знайдіть координати точки, симетричної середини відрізка АВ відносно:  а) точки  С;

б)прямої АС.

3.6.Скласти формули паралельного  перенесення, внаслідок якого центр кола (х-4)2 + (у + 7)2 = 4 переходить у точку перетину прямих х= 2, у=-3.
3.7.Площа  прямокутного трикутника з кутом 17º дорівнює 36 см2, а площа прямокутного трикутника  з  кутом 73º дорівнює 81 см2. Знайти відношення  гіпотенуз  цих трикутників.
3.8.Дано трикутник АВС. Унаслідок паралельного перенесення точка А переходить  у точку А1, симетричну точці В відносно осі абсцис. У які точки внаслідок  такого перенесення переходять вершини В і С, якщо А(2;-1), В(3;1), С9-1;4)
3.9.Точка М(-3;m) переходить у точку N(-5;n)  при повороті на кут 90º за годинниковою стрілкою відносно точки О. Знайти  mі n.

3.10.Знайти площу ромба  з периметром 16 см, якщо  він  подібний ромбу з діагоналями 10 см  і 20 см.
Відповідь

	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7
	1.8
	1.9
	1.10
	1.11
	1.12
	1.13
	1.14
	1.15

	Г
	Г
	Б
	Б
	В
	Б
	Г
	В
	А
	В
	В
	Б
	В
	Д
	А


	1.16
	1.17
	1.18
	1.19
	1.20

	Г
	Д
	Б
	А
	В


	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	2.5

	1- Б
	1-Б 
	1-В
	1-Г 
	1-Д 

	2-В
	2-Г
	2-Г 
	2-Д
	2-В 

	3-А
	3-А
	3-А
	3-А 
	3-Г

	4-Д
	4-Д
	4-Б
	4-Б
	4- Б

	2.6
	2.7
	2.8

	1- Г
	1- В 
	1- В 

	2- Д 
	2- А
	2- Г

	3- А 
	3- Д
	3- А

	4- В 
	4- Б
	4- Д


	3.1
	3.2
	3.3
	3.4
	3.5
	3.6
	3.7
	3.8
	3.9
	3.10

	-
	96 см2
	1202 см
	-
	(-3;1)

(-3;-1)
	х′ =х-2

у′=у+4
	3/2
	В1(4;1)

С1(0;4)
	m=5

n= -3
	12,8см2


